
 Ata  número  08/2022.  Ata  da  2  ª  Reunião 
 Extraordinária  de  2022  do  Comitê  de  Pesquisa, 
 Pós-graduação  e  Inovação  Tecnológica  (CPPGIT)  da 
 Universidade  Federal  Rural  do  Semi-Árido,  realizada 
 em dezessete de março de dois mil e vinte e um. 

 Às  quinze  horas  e  dois  minutos  do  dia  cinco  de  maio  do  ano  de  dois  mil  e 
 vinte  e  dois,  por  videoconferência  (com  fito  em  manter  o  isolamento  social  em  decorrência 
 da  pandemia  do  Covid-19),  foi  realizada  a  2ª  Reunião  Extraordinária  de  2022  do  Comitê  de 
 Pesquisa,  Pós-graduação  e  Inovação  Tecnológica  (CPPGIT).  Estavam  presentes  os  membros: 
 Glauber  Henrique  de  Sousa  Nunes  -  Representante  Presidente  da  Pró-Reitoria  de  Pesquisa  e 
 Pós-graduação;  Edna  Lúcia  da  Rocha  Linhares  ,  Representante  do  Centro  Mul�disciplinar  de 
 Caraúbas;  Fabrício  José  Nóbrega  Cavalcante  ,  Representante  do  Núcleo  de  Inovação 
 Tecnológica  (NIT)  da  UFERSA;  Idalmir  de  Souza  Queiroz  Júnior  ,  Coordenador  de 
 Pós-graduação;  José  Francismar  de  Medeiros  –  Representantes  Técnico-administra�vos  com 
 atuação  em  pesquisa;  Josivan  Barbosa  Menezes  Feitoza  -  Representante  do  Centro  de 
 Ciências  Sociais,  Aplicadas  e  Humanas;  Matheus  Fernandes  de  Araújo  Silva  -  Representante 
 do  Centro  Mul�disciplinar  de  Pau  dos  Ferros;  Rui  Sales  Júnior,  –  Representante  do  Comitê 
 de  Iniciação  Cien�fica  (CIC)  da  UFERSA;  Valéria  Veras  de  Paula  ,  Representante  do  Centro  de 
 Ciências  Agrárias;  Depois  de  verificada  a  existência  de  quórum  ,  O  Pró-reitor  Glauber 
 Henrique  de  Sousa  Nunes  deu  boas-vindas  aos  presentes.  Passou-se  a  apreciar  a  pauta  a 
 seguir,  a  qual  foi  aprovada  por  unanimidade  com  os  pontos  a  seguir:  Ponto  1–  Apreciação  e 
 deliberação  sobre  a  solicitação  de  criação  de  novas  disciplinas  no  PPGMSA,  conforme 
 Mem.  Nº  7/2022  -  PPMSA  e  seus  anexos;  Ponto  2–  Apreciação  e  deliberação  sobre  a 
 solicitação  de  prorrogação  excepcional  de  prazo  de  defesa  de  tese,  conforme  Mem.  Nº 
 54/2022  -  PGFITO;  Ponto  3  –  Apreciação  e  deliberação  sobre  a  APCN  e  regimento  para  a 
 criação  de  um  curso  de  Mestrado  Profissional  em  Ciências  da  Saúde;  Ponto  4  –  Apreciação 
 e  deliberação  sobre  a  Prorrogação  de  prazo  de  defesa  de  dissertação  da  discente  Maria  de 
 Fá�ma  do  PROFIAP/UFERSA;  e  Ponto  5  –  Apreciação  e  deliberação  sobre  a  Prorrogação  de 
 Mestrado  da  discente  Ananayra  Mirella  Góis  e  Silva  do  Programa  de  Pós-Graduação  em 
 Administração  Pública-PROFIAP/UFERSA.  Passou-se  à  apreciação  do  Ponto  01,  sobre  a 
 solicitação  de  criação  de  novas  disciplinas  no  PPGMSA,  o  qual,  depois  de  uma  breve 
 discussão,  foi  aprovado  por  unanimidade  .  Ao  ser  colocado  para  apreciação  O  Ponto  2  sobre 
 a  solicitação  de  prorrogação  excepcional  de  prazo  de  defesa  de  tese,  depois  de  uma  breve 
 discussão,  os  membros  do  comitê  aprovaram  por  unanimidade  .  Seguiram  os  trabalhos  com 
 a  apresentação  do  Ponto  3  sobre  a  APCN  e  regimento  para  a  criação  de  um  curso  de 
 Mestrado  Profissional  em  Ciências  da  Saúde,  o  qual  foi  aprovado  por  unanimidade.  A 
 assembleia  passou  ao  Ponto  4,  sobre  a  prorrogação  de  prazo  de  defesa  de  dissertação  da 
 discente  Maria  de  Fá�ma,  o  qual,  depois  de  uma  breve  discussão,  foi  aprovado  por  7  (sete) 
 votos  favoráveis;  0  (zero)  contrário  e  1  (uma)  abstenção  .  Por  fim,  chegou  o  úl�mo  Ponto  a 
 ser  discu�do,  o  Ponto  5  sobre  a  prorrogação  de  Mestrado  da  discente  Ananayra.  Depois  de 
 uma  discussão,  a  solicitação  foi  aprovada  por  7  (sete)  votos  favoráveis;  0  (zero)  contrário  e 
 1  (uma)  abstenção.  Em  não  havendo  mais  nada  a  ser  discu�do,  o  professor  Glauber 
 Henrique  de  Sousa  Nunes  deu  por  encerrada  a  reunião  às  quinze  horas  e  quarenta  e  cinco 



 minutos  agradecendo  a  presença  de  todos.  E  eu,  Marcílio  José  Ferreira  Nunes  ,  secretário 
 desta  Reunião,  lavrei  a  presente  ata  que  será  assinada  por  mim  e  demais  presentes  quando 
 aprovada.------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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